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Вікторія Кіріндясова – жінка, 
яка у своєму житті має звання 
лідерки. У свої 52 роки вона не 
просто займає відповідальну посаду в 
АТ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ», але й 
втілює в собі незламну силу, освіту та 
справжню жіночу мудрість. 

Як Помічник заступника 
голови правління та Уповноважена 
особа з публічних закупівель, 
Вікторія вміло поєднує суворість 
професійної етики з надзвичайною 
дипломатичністю – і саме ця риса 
робить її справжньою лідеркою, до 
якої звертаються за порадою та 
підтримкою. 

Вікторія Кіріндясова розпочала 
свою роботу в АТ 
«ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ» у складному 

2022 році – періоді, коли життя та безпека мешканців Донеччини опинилися 
під загрозою. Російська агресія залишила область без газу, а фронтова лінія 
щодня ставала все ближче, створюючи додаткові виклики для місцевих 
жителів та економіки регіону. У ці нелегкі часи Вікторія взяла на себе 
відповідальність за один з найважливіших напрямів діяльності 
підприємства – організацію та координацію евакуації майна з небезпечної 
зони. Вона проявила неймовірну рішучість і професіоналізм, забезпечуючи 
збереження матеріальних цінностей підприємства та злагоджене виконання 
всіх процедур в умовах постійної небезпеки. 

Нині Вікторія очолює напрям закупівель на підприємстві. Завдяки її 
кропіткому ставленню та надзвичайній уважності до деталей усі необхідні 
матеріали надходять вчасно і в повному обсязі. Це забезпечує стабільну 
роботу підприємства і дозволяє колективу оперативно реагувати на всі 
виклики. Під її керівництвом слюсарі, зварювальники, водії та інші 
спеціалісти Донецькоблгазу мають змогу своєчасно виїжджати на об'єкти, 
ліквідовувати наслідки бойових дій і підтримувати газорозподіл для 
мешканців регіону. Навіть у складних умовах, коли щоденна робота 
пов'язана з ризиками, злагоджена робота команди закупівель, якою керує 
Вікторія, дає можливість забезпечувати безперебійний розподіл газу, 
підтримуючи стабільність і тепло в оселях людей. 
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Високих стандартів своєї роботи Вікторія досягла завдяки 
невтомному прагненню до розвитку. Жінка здобула не одну вищу освіту, 
від педагогічної до юридичної, та невпинно продовжує дізнаватися про 
нове, підвищуючи свою кваліфікацію тренінгами та курсами. Для Вікторії 
навчання — це не просто здобуття знань, а спосіб тримати себе на рівні 
сучасних вимог і завжди бути на крок попереду. Таку якість характеру 
жінка успадкувала від батьків, які всього в житті досягли самотужки. Вона 
обрала педагогічний шлях, йдучи за прикладом батька, викладача ДГМА, а 
пізніше – директора ПТУ №28. Зацікавленість у бухгалтерії та економіці 
Вікторія отримала завдяки матері, і саме в цій сфері яскраво проявилися її 
ділові та організаторські здібності. Зокрема, за 14 років роботи в 
Укрсоцбанку вона пройшла шлях від економіста 2-ї категорії до керівника 
банком. 

Лідерські якості Вікторії Кіріндясової розкриваються ще глибше, 
коли мова йде про її відданість суспільству. Жінка завжди стояла на 
передовій допомоги: ще задовго до повномасштабної війни вона активно 
займалася благодійністю, віддавала свої ресурси й сили для підтримки 
інших. Зокрема, Вікторія була однією зі спонсорок таких заходів 
Краматорська, як “Краса без обмежень” та “Мужність без обмежень”, який 
проводився у Донецькій області в межах проєкту “Світ без обмежень”. 
Активно допомагала Державному центру комплексної реабілітації для осіб 
з інвалідністю «Донбас». Також Вікторія була членкинею Краматорського 
міського жіночого клубу «Пані», що входить до організації «Клуб успішних 
жінок України». 

Під час Операції Об’єднаних сил відкрила у своєму житті таку графу, 
як волонтерство. Зокрема, жінка була фахівцем Служби цивільно-
військового співробітництва (CIMIC). Долучалась до плетіння 
маскувальних сіток, пошиття форми для українських військових, збирала 
необхідні продукти та речі на передову. Також одним з напрямків роботи 
Служби ЦВС була допомога жителям населених пунктів поблизу лінії 
зіткнення. Зокрема, жінка доставляла допомогу нужденним в 
Красногорівку, Зайцеве та прифронтові села Луганщини.  

Сьогодні, у ці непрості часи, вона не зупиняється: допомога 
військовим стала для неї не лише справою честі, а й особистим обов'язком. 
Вона надає матеріальну підтримку бригадам Збройних сил України та 
робить все можливе, щоб у нелегких умовах допомогти забезпеченням тим, 
хто бореться за мир і спокій її рідного Краматорська. 

Вікторія – приклад жінки, яка вміє поєднувати силу й ніжність, 
рішучість і теплоту.  Таку позицію вона передає і своїй доньці, Вікторія для 
неї є справжнім прикладом сучасної жінки! А колеги та знайомі Вікторії 
Кіріндясової знають, що за її серйозним поглядом і вимогливістю завжди 
криється турбота про добробут людей та віра в майбутнє! 
 


